



# Vodič za upotrebu obrasca za komentare

---

## Uvod

Obrazac za komentare (BAS O 8.5-17) namijenjen je članovima stručnih tijela Instituta u postupku pripremanja, donošenja i objavljivanja BAS standarda, kao i zainteresiranim stranama, učesnicama u javnoj raspravi na nacрте BAS standarda za komentarisanje i dostavljanje svojih primjedbi.

Pravila za ispunjavanje obrasca za komentare:

1. Nemojte mijenjati obrazac, tj. nemojte brisati ili dodavati svoje kolone, a također ne mijenjajte širinu kolona.
2. Nemojte ponovno stvarati *template* pomoću vlastitih stilova. Koristite samo originalni obrazac.
3. Nemojte dodavati bilo koji tekst, sliku ili datoteku izvan tabele.
4. Svaki komentar upisuje se u zasebnom redu. Ako je potrebno, dodatni redovi moraju se dodati ručno u obrascu.
5. Za svaki komentar ispunite sva obavezna polja.



## Zaglavlje tabele:

Zaglavlje *BAS Obrasca za komentare* sadrži osnovne informacije o dokumentu i/ili projektu koji je komentiran.

Polje	Opis
Datum	Upišite datum kada šalžete komentare.
Dokument	Upišite referentni broj nacрта BAS standarda na koje se vaši komentari odnose.
Zadatak	Upišite referencu projekta BAS standarda na koje se vaši komentari odnose.

## Glavni dio tabele:

Glavni dio tabele *Obrasca za komentare* je mjesto gdje ispunjavate svoje komentare i primjedbe. Polja u niže navedenoj tabeli označena zvjezdicom (\*) su obavezna i moraju se popunjavati za svaki komentar u obrascu.

Polje	Opis
Komentirao*	Upisati ime i prezime osobe koja je dala komentare i primjedbe. <b>Ovo polje je obavezno i mora biti ispunjeno.</b>
Tačka/podtačka*	Navesti tačku/podtačku na koju se vaš komentar odnosi. Ako se vaš komentar odnosi na cijeli dokument, odaberite <b>Općenito</b> u ovoj koloni. Upišite samo broj tačke i ne dodavati riječ „tačka” ispred broja. <b>Ovo polje je obavezno i mora biti ispunjeno.</b>
Paragraf/slika/tabela	Navesti paragraf (unutar tačke), sliku ili tabelu na koju se vaš komentar odnosi.
Tip komentara*	Odaberite tip najrelevantniji za svoj komentar. Sljedeći tipovi su na raspolaganju: - opći ( <b>op</b> ) - tehnički ( <b>te</b> ) - uređivački ( <b>ur</b> ) unijeti samo skraćenicu za tip: <b>op</b> , <b>te</b> ili <b>ur</b> . <b>Ovo polje je obavezno i mora biti ispunjeno.</b>
Komentari*	Upišite svoj komentar u ovoj koloni i objasnite razlog za komentar. Ako želite priložiti slike ili složene dokumente osim tekstualnih komentara na određenu tačku/podtačku navedenu u polju <i>Tačka/podtačka</i> , ubacite ih kao zasebnu datoteku bilo u ovu kolonu ili kolonu <i>Predložene izmjene</i> . <b>Ovo polje je obavezno i mora biti ispunjeno.</b>
Predložena izmjena	Ako je potrebno, unesite izmijenjenu verziju tačke, paragrafa ili dijela tačke ili paragrafa u ovu kolonu. Možete umetnuti posebnu datoteku u ovu kolonu.
Mišljenje sekretarijata ili AG-a	BAS/TC treba dati svoje mišljenje koje ukazuje na odluku donesenu na svaki podneseni komentar.